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Звіт селищного голови про виконану роботу  

виконавчим комітетом Летичівської селищної ради за 2023 рік   

 

 

З початку повномасштабного російського вторгнення в Україну, 

Летичівська громада надала допомогу та прихистила біля 36 тис. осіб-

біженців. Вони перебували в громаді різні терміни: від 1 чи декількох днів, 

тижнів до постійного проживання. В даний час в громаді проживає 593 

внутрішньо переміщених особи. 

Для постійного задоволення потреб переселенців Летичівською 

селищною радою налагоджена співпраця із благодійними фондами: 

«Карітас», «Червоний Хрест», «World Central Kitchen», «Об’єднання 

працівників Злагода», «Рокада» та «Руки друзів». Як результат – для ВПО 

було видано 2060 продуктових та більше 1000 непродовольчих наборів 

(засоби гігієни, миючі засоби та інше). 

З перших днів війни було створено центри гуманітарної допомоги для 

біженців, видавалися одяг, взуття, продукти харчування, засоби гігієни, 

тощо. В населених пунктах громади було облаштовано 200 місць на 

тимчасове поселення переміщених осіб/біженців із зони бойових дій та 

деокупованих територій. У 2023 році було виділено 108,8 тис. грн. з 

селищного бюджету на їх харчування на базі Вербецької гімназії. Для 

комфортного проживання було забезпечено опалення приміщення та всім 

необхідним для побуту. 

Для забезпечення заходів та робіт з територіальної оборони громади 

профінансовано видаткову частину загального та спеціального фонду в сумі 

1,1 млн. грн. Також у 2023 році надано субвенції установам, які 

утримуються за рахунок державного бюджету та підрозділам ЗСУ на суму 

1,9 млн. грн. та  надано іншу субвенцію бюджету Високопільської ТГ 

Бериславського району Херсонської області на суму 0,5 млн. грн. 

Всі звернення які надходили від військових підрозділів були 

розглянуті та оперативно виконані, а саме для потреб ЗСУ та ТРО 

(ДФТГ) селищна рада передала: 4 квадрокоптери, STARLINK, комплекти 

військового обмундирування (бушлат – 50 шт., військовий костюм – 200 

шт., футболки – 119 шт.) (на загальну суму 611 126  грн.), портативну 

зарядну станцію Екофлоу – 89,9 тис. грн.., генератор, металеві пічки-

буржуйки (біля 50 шт.), паливо-мастильних матеріалів на 56 тис. грн. з 

них 1000 літрів дизпалива для військової частини. 

Індивідуально надано військовій частині  – 356 тис. грн. на ремонт 

військової техніки, для потреб спецпідрозділу «КОРД» – 500 тис.грн., для 

придбання планшетів для підрозділів ППО на суму 39 тис. грн., придбання 

45 акумуляторних батарей та ретранслятора для військової частини на 



Запорізький напрямок на суму 299 тис грн., бензиновий  генератор  для 

військової частини на Донецький напрямок на суму 36,5 тис. грн., 2 

мобільних пошукових прожектори та 1 стаціонарний прожектор для ППО 

на суму 100 тис. грн., 2 дизельних генератори для підрозділу ППО на суму 

126 тис. грн. Надано військовій частині на відшкодування комунальних 

послуг та харчування  250 тис. грн., надано субвенцію для  

Високопільської   громади  на суму 500 тис. грн.  В  кінці  грудня  передано 

14 планшетів для підрозділу  ППО на суму 98 тис. грн. та 20  

акумуляторних  батарей  для  радіостанцій    для   військової  частини на  

Авдіївський напрямок  на суму 56 тис. грн.   

Всього з бюджету профінансовано  більше 3,2 млн.грн.  

Також з місцевого бюджету було профінансовано матеріальну 

допомогу на лікування поранених військовослужбовців на суму 420 тис. 

грн., матеріальну допомогу на поховання на суму 760 тис. грн., 

матеріальну допомогу на придбання дров для сімей учасників бойових дій 

на суму 230 тис. грн. В закладах освіти громади забезпечено 268 дітей 

учасників бойових дій одноразовим безкоштовним харчуванням. 

На проведених в громаді благодійних заходах закладами освіти зібрано 

та передано на потреби ЗСУ та лікування поранених кошти в сумі 1 млн. 

129 тис. грн., закладами культури – 144,8 тис.грн. На постійній основі в 

закладах освіти та культури плетуться маскувальні сітки, виготовляються 

сухі продуктові набори, зокрема закладами культури було відправлено для 

потреб військових підрозділів Старокостянтинова близько 5 тонн продуктів 

харчування та 3000 літрів питної води. 

За ініціативи селищного голови було організовано та роздано 689 

продуктових набори для осіб які перебувають в складних життєвих 

обставинах, осіб з інвалідністю 1 та 2 групи та осіб з порушенням зору. 

Також з метою розвитку військово-патріотичного виховання молоді з 

місцевого бюджету було виділено кошти у сумі 400 тис. грн.  для Центру 

творчості дітей та юнацтва Летичівської селищної ради на закупівлю 

наборів «Лазертаг», квадрокоптери, набору радіопеленгації та інше 

(закуплено, вже використовуються в гуртковій роботі), для Летичівського 

ліцею №1 на поточний ремонт та облаштування тиру всього 

профінансовано 370 тис.грн., з них у 2023 р. були проведені розрахунки за 

обладнання в сумі 109,3 тис.грн. 

За ініціативи селищного голови з метою надання послуг з юридичного 

консультування, соціального супроводу, психологічної підтримки та фізично 

спортивної реабілітації ветеранів війни селищною радою був створений 

відділ Ветеранський простір. Селищною радою спільно з ГО «Летичівська 

спілка ветеранів АТО «Захисник» було здобуто перемогу в конкурсі відбору 

проектів від Українського Ветеранського Фонду за відкритою програмою 

«ВАРТО: ЄДНАННЯ» та залучаються близько 1 млн. грн. грантових 

коштів з метою  національно-патріотичного виховання дітей Летичівської 

громади, в тому числі дітей ветеранів, придбання мультимедійного тиру в 

Летичівський центр творчості дітей та юнацтва, оздоровлення дітей 

ветеранів. 

З метою забезпечення безперебійної роботи всіх закладів та установ 



Летичівської селищної ради в період можливих блекаутів була проведена 

робота щодо забезпечення усіх генераторними установками загальною 

кількістю 16 одиниць. 

На початку повномасштабного вторгнення, селищною радою було 

ініційовано приготування тушкованого м’яса та риби. 11 тис.банок які 

відправлені військовим ЗСУ та для допомоги цивільному населенню. Також 

селищною радою було перероблено зерно пшениці на борошно в кількості 

10 тонн, яке видавалось ВПО та відправлялось гуманітарними вантажами в 

зону бойових дій та на визволену територію. Загалом передано більше 65 

тонн гуманітарної допомоги продуктами харчування (рибні та м’ясні 

консерви, крупи, борошно, цукор, макарони, овочі тощо), дитяче харчування 

та засоби гігієни для жителів визволеної Київщини (Бородянка, Клавдієво, 

Немішаєве), Авдіївки, Широкіно, населених пунктів Запорізької, 

Миколаївської областей, Херсону; для ЗСУ – на Бахмут та інші «гарячі» 

точки; 6 тис.літрів питної води, 1,5 т. продуктів харчування – 

жителям  підтоплених територій Херсонщини. Постраждалим громадам 

Хмельниччини, а саме:  с.Грузевиці  надано будівельні матеріали на 

суму  102 тис.грн. та фізичну допомогу у відновленні будинків, 

Меджибізькій ТГ надано будівельні матеріали на суму  90 тис.грн. та 

фізичну допомогу у відновленні будинків, Крупецькій ТГ будівельні 

матеріали на суму 85 тис. грн. Працівниками установ селищної ради було 

зібрано кошти, які спрямовано: на будівельні матеріали в м.Миколаїв – 31 

тис.грн., на питну воду в м.Херсон – 20 тис.грн., в благодійний фонд 

«Повернись живим» – 96,9 тис.грн., на тепловізор та генератор для 

військових в м.Бахмут – 68 тис.грн. 

В рамках проєкту «Згуртовані громади» за підтримки Програми USAID 

з аграрного і сільського розвитку (АГРО) та Всеукраїнської асоціації громад 

Летичівська територіальна громада отримала насіння овочевої групи для 

весняної посівної кампанії від міжнародних насіннєвих компаній, які 

передано 75 домогосподарствам ВПО, що проживають у нашій громаді. 

Протягом року селищна рада координувала та об’єднувала зусилля 

колективу селищної ради, працівників комунальних установ, жителів 

громади для протистояння викликам війни. Тому важливо було забезпечити 

планове наповнення дохідної частини бюджету. 

Станом на 01.01.2024 року до бюджету селищної територіальної 

громади надійшло доходів з врахуванням  міжбюджетних трансфертів 209,0 

млн. грн., що  на 31,8 млн. грн.  більше  ніж у 2022 році.  

Зокрема, до загального фонду надійшло 201,1 млн. грн., що на 29,7 

млн. грн. більше попереднього року, планові завдання виконано на 102,2%, 

до спеціального фонду – 7,9 млн. грн., що на 2,1 млн. грн. більше, ніж у 

попередньому році, планові призначення виконано на 101,1%.   

Власних доходів загального фонду (податкових та неподаткових 

надходжень) бюджет громади отримав 129,9 млн. грн., ріст до 2022 року 

становить 18,4 млн. грн., планові  призначення виконано на 103,5%. 

До спеціального фонду власних доходів надійшло 7,7 млн. грн. і це 

більше минулого року на 2,3 млн. грн. 

За звітний період бюджет селищної територіальної громади отримав 



офіційних трансфертів на загальну суму 71,4 млн. грн., або на 11,1 млн. грн. 

більше ніж у 2022 році. 

 За 2023 рік доходи на одного жителя Летичівської селищної 

територіальної громади складають 7104,8 грн., тоді як за попередній рік – 

6060,1 грн. 

Структура надходжень загального фонду бюджету громади у 2023 році 
 

 
 

Найбільшу питому вагу у власних надходженнях загального фонду  

бюджету селищної територіальної громади займає податок та збір на доходи 

фізичних осіб – 60,0%, якого за 2023 рік надійшло 78,0 млн. грн., що на 2,4 

млн. грн. більше ніж за 2022 рік. 

Наступним за величиною є плата за землю, яка займає 12,8% в 

надходженнях і складає 16,6 млн. грн., що більше минулорічних обсягів на 

4,8 млн. грн. 

Єдиний податок займає 11,8% в надходженнях до загального фонду, 

або 15,3 млн. грн., що більше на 1,5 млн. грн., ніж у  2022 році. 

Акцизний податок становить 10,8% в загальних надходженнях, або 14,1 

млн. грн., що більше минулорічних надходжень на 8,5 млн. грн. 

Для збільшення надходжень до бюджету у 2023 році Летичівською 

селищною радою передано в користування на умовах оренди та поновлено 

договори оренди землі комунальної власності та не витребувані земельні 

частки (паї) загальною площею 813,5386 га  (147 договорів), що у сумі 

надходжень становить 3382336,53 грн., з яких через аукціон передано 12 

земельних ділянок загальною площею 152,6795 га, що в сумі надходжень 

становить 1871,3 тис. грн. на рік. Проведено продаж двох земельних ділянок, 

що перебували в оренді власника об’єкта нерухомого майна (будівлі) в 

розмірі 642,3 тис. грн. без урахування ПДВ, визначених на основі звітів про 

експертну грошову оцінку об’єкта. 

податок та збір на доходи 
фізичних осіб;  78,004 млн..грн., 

60,0%

єдиний податок; 15,280 млн. 
грн., 11,8%

плата за землю; 16,567 млн.грн., 
12,8% 

акцизний податок; 14,060 
млн.грн., 10,8%

плата за надання 
адміністративних послуг;  0,744 

млн.грн., 0,6%

плата за нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки; 

2,006 млн. грн., 1,5%

рентна плата; 2,784 млн.грн., 
2,1%

інші надходження; 0,459 
млн.грн., 0,4%



У 2023 році до бюджету громади за 2023 рік отримано дохід у розмірі 1 

млн. 634 грн. від приватизації 4 об’єктів малої приватизації. 

Видаткову частину бюджету Летичівської селищної територіальної  

громади за  2023 рік профінансовано на суму  202,3 млн. грн., в тому числі по 

загальному фонду – 188,7 млн. грн. та по спеціальному фонду – 13,6 млн. грн. 

Заробітну плату з нарахуваннями працівникам комунальних установ та 

закладів територіальної громади, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, 

придбання продуктів харчування, медикаментів профінансовано в повному 

обсязі. 

Коротко проінформую як були профінансовані з селищного бюджету 

основні сфери діяльності та як функціонували комунальні установи селищної 

ради в умовах воєнного стану. 

На утримання установ та закладів галузі «Освіта» за 2023 рік з 

бюджету громади спрямовано  129,5 млн. грн., що становить 64% від 

загального обсягу видатків бюджету, з  них: 

- заклади дошкільної освіти  - 26,0 млн. грн.,  

- заклади загальної середньої освіти –83,0 млн. грн.,  

- центр творчості дітей та юнацтва  - 4,7 млн. грн., 

- Летичівську дитячу школу мистецтв -  4,8  млн. грн. 

На утримання Летичівської дитячо-юнацької спортивної школи в 2023 

році перераховано з бюджету громади 1,7 млн. грн. 

Забезпечення всебічного розвитку здобувачів освіти дошкільного віку в 

громаді здійснюють 12 закладів дошкільної освіти (із них 2 при ліцеях та три 

короткотривалих групи денного перебування при Голенищівському, 

Новокостянтинівському ліцеях та Гречинецькій гімназії), у яких дошкільною 

освітою охоплено 529 вихованців. 

Освітні послуги надають 8 закладів загальної середньої освіти громади, 

в яких навчається у 2023-2024 навчальному році 2132 здобувачів освіти. У 

громаді функціонує одна опорна школа Летичівський ліцей №1. 

Створені необхідні умови щодо забезпечення здобувачів освіти 

позашкільною освітою. Функціонує позашкільний заклад ЦТДЮ (центр 

творчості дітей та юнацтва), гуртковою роботою охоплено 787 вихованців в 

64 групах, що становить 37% від загальної кількості здобувачів освіти. Також 

працює ДЮСШ (дитячо-юнацька спортивна школа), спортивними заняттями 

охоплено 10% дітей, а  саме 200 вихованців в 17 групах. 

На базі опорного закладу функціонує комунальна установа 

«Інклюзивно-ресурсний центр» Летичівської селищної ради. У закладах 

загальної середньої освіти за інклюзивною формою навчання навчається 19 

дітей, 12 дітей здобувають освіту за індивідуальною формою, 5 дітей 

дошкільного віку навчаються за інклюзивною формою навчання.У закладах 

введено посади асистентів вчителів та асистентів вихователів. 

У 2023 році продовжена робота по покращенню навчально-методичної 

та  матеріально-технічної бази закладів освіти. 

Всі освітні заклади громади мають мультимедійні комплекси, 

підключені до мережі Інтернет. Придбано дидактичний мультимедійний 

контент для 1-х класів Нової Української Школи в режимі онлайн для 5 

закладів загальної середньої освіти на суму 199,75 тис. грн. Для придбання 



мультимедійних дощок та проекторів для 5 закладів загальної середньої 

освіти були виділені кошти в сумі 399,6 тис. грн. З метою облаштування 

тимчасового пункту тестування на базі Летичівського ліцею № 2  було 

придбано 10 комп’ютерів та 5 ноутбуків в комп’ютерний клас. 

Для закупівлі засобів навчання для навчальних кабінетів закладів 

загальної середньої освіти, що здійснюють освітній процес за Державним 

стандартом базової середньої освіти НУШ з місцевого бюджету на умовах 

співфінансування було виділено кошти в сумі 37,3 тис. грн. та отримано 

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 165,267 

тис.грн. за рахунок чого було закуплено 7 комплектів дидактичних матеріалів 

для кабінетів географії та 7 комплектів для кабінетів математики. 

Для облаштувань та створення класів безпеки Летичівським ліцеєм № 1 

було витрачено 91,9 тис. грн., ліцеєм № 2 придбано частину матеріалів  на 

суму 85,473 тис. грн. 

У Летичівський ЦТДЮ було придбано комплект обладнання 

спортивної радіопеленгації на суму 69,55 тис. грн.,  три дитячі спортивні 

автомобілі (картинг) на суму 142 тис. грн., лазер та обладнання на суму 

115,11 тис. грн., чотири квадрокоптери  на суму 67,9 тис. грн. та ноутбук для 

управління квадрокоптером загальною вартістю 18,0 тис. грн. 

Летичівським ЗДО № «Дзвіночок» у 2023 році були закуплені паркан 

та матеріали для його встановлення на суму 100,0 тис. грн.  

Летичівським ЗДО № 2 «Веселка» був проведений ремонт та замінений 

дерев’яний паркан закладу господарським способом на суму 26,0 тис. грн 

Летичівським ліцеєм № 3 для ЗДО «Щедрик» було придбано та 

встановлено ігровий майданчик на суму 91,35 тис. грн., проведено поточний 

ремонт даху ліцею № 3 на суму 186,778 тис. грн. 

У   Голенищівському ліцеї ім. Анатолія Даниловича Локазюка   

власними силами була встановлена огорожа. 

У Новокостянтинівському ліцеї був здійснений ремонт власними 

силами спортивного залу. 

Завдяки співпраці з Благодійним фондом «Благо поруч» та Благодійної 

організації «Міжнародний благодійний фонд «Руки друзів» заклади освіти 

отримали шкільні парти та стільці, столи та шафи, інституційні гігієнічні 

набори, ємності для води, гігієнічні та дизенфікуючі засоби, дидактичні 

засоби навчання. 

На сьогоднішній день в розпорядженні відділу перебуває 16 

транспортних одиниць (для потреб ЗСУ в 2022 році було передано 4 

шкільних автобуса), що здійснюють підвіз 461 здобувача освіти та 56 

педагогічних працівників. У 2023 році отримано 2 шкільних автобуса. На 

придбання шкільних автобусів з селищного бюджету було виділено коштів в 

сумі 1 млн. 371 тис. грн. та отримано співфінансування з обласного бюджету. 

З метою створення безпечного перебування учасників освітнього 

процесу в умовах воєнного стану здійснено поточні ремонти 

протирадіаційних та найпростіших укриттів відповідно до вимог чинного 

законодавства, на що було витрачено  366,8 тис. грн. Для облаштування 

укриттів були придбання біотуалети на загальну суму 35 тис. грн. грн. кошти 

були виділені з місцевого бюджету. Летичівським ліцеєм № 1 замовлена 



проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт за об’єктом 

«Захисна споруда цивільного захисту (цивільної оборони протирадіаційне 

укриття № 85548» на суму 86,7 тис. грн. та проведено роботи з оцінки 

технічного стану та експлуатації придатності будівель і споруд на суму 

13,827 тис. грн. Від міжнародного фонду SAVETHECHILDREN для 

Летичівського ліцею № 2 було передано набор устаткування для укриття на 

суму 33,667 тис. грн. 

Для безпеки здобувачів освіти в 9 закладах освіти встановлено 

«Тривожну кнопку» на суму 66,9 тис. грн. 

В усіх закладах освіти громади організовано повноцінне гаряче 

харчування. Забезпечено сніданками та обідами 1540 здобувачів освіти, з них 

387 отримують безкоштовне харчування. 

У  2023 році вихованці Летичівської дитячо-юнацької спортивної 

школи здобули чимало призових місць на обласному та міжобласному рівні. 

На виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту за кошти 

селищного бюджету відремонтований тир в ліцеї № 1 на суму 17,3 тис. грн., 

на різний спортивний інвентар (набори регбі, футбольні форми, тенісні столи 

та інше) витрачено 115,5 тис. грн. За соціальними угодами були придбані 

якісні футбольні та волейбольні м’ячі та інший спортивний інвентар. 

Для проведення І етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та участі у обласному етапі витрачено 

68,3 тис. грн. 

Протягом 2023 року 43 дитини громади, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки, були направлені до закладів оздоровлення та 

відпочинку області; 12 дітей пільгових категорій оздоровлювалися у  

позашкільному навчальному закладі «Дитячо-юнацький оздоровчий 

комплекс «Чайка» с.Головчинці, за кошти селищного бюджету на суму 148,7 

тис. грн.; 9 дітей пільгових категорій оздоровлювалися у дитячому закладі 

оздоровлення та відпочинку «Еко Ленд» ТОВ санаторій «Лісова пісня» у 

Кам’янці-Подільському за рахунок коштів обласного бюджету; 22 дитини 

пільгових категорій оздоровлювалися в ДП «Міжнародний дитячий центр 

«Артек» у Закарпатській обл. та Київській обл. за рахунок коштів 

Державного бюджету. 

В рамках програми «Молодь Летичівщини», рішенням голови та 

депутатів Летичівської селищної ради діти шкільного віку, які досягли 

успіхів у навчанні та інших видах діяльності відзначені сертифікатами на 

отримання грошових премій на суму 70 тис. грн. Це вагомий жест підтримки 

дитячої наполегливості, старань, стимул для подальших творчих звершень. 

На утримання установ  галузі «Охорона здоров’я» профінансовано із 

бюджету селищної  територіальної громади за 2023 рік  6,5 млн. грн. або 

3,2% загальних видатків, з них: 

- по КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» - 4,9 млн. грн.;   

- по КНП «Летичівський ЦПМСД» - 1,4 млн. грн.   

Первинна та вторинна медицина надавали послуги жителям громади та 

внутрішньо переміщеним особам на належному рівні. 

(Детальний звіт про роботу медичних закладів озвучать їх керівники). 

Для забезпечення функціонування установ та закладів галузі 



«Культура» профінансований обсяг видатків становить 7,5 млн. грн. або 

3,7% від загального обсягу, в тому числі: 

-  на забезпечення діяльності  бібліотек  - 3,3 млн. грн.,  

- утримання  будинків культури, клубів та інших клубних закладів – 3,7 

млн. грн.  

Надання послуг населенню у сфері культури проводиться мережею 

діючих закладів культури громади, до якої входять: Летичівська дитяча 

школа мистецтв, Летичівська публічна бібліотека, Летичівська бібліотека для 

дітей і 13 сільських бібліотек, а також клубні установи: КУ «Летичівський 

будинок культури», 17 сільських закладів культури клубного типу. 5 творчих 

колективів мають звання «народний». 

Летичівська бібліотека для дітей є однією із 60 українських локацій, в 

яких активно реалізовується міжнародний проєкт «Діти України». Він діє за 

програмою міжнародної благодійної організації Wordwide Orphans та 

створений для дітей, які переживають період війни. 

У Летичівській дитячій школі мистецтв навчаються 247 здобувачі 

освіти, в тому числі 29 учнів класу хореографії та 6 учнів класу 

образотворчого мистецтва, що навчаються на засадах самоокупності. З 

початком навчального року в школі розпочала роботу підготовча група,  що 

також працює на засадах самоокупності. 

Здійснено поточний ремонт протирадіаційного укриття Летичівської 

дитячої школи мистецтв на суму 132,3 тис. грн. 

Проведено поточний ремонт в Горбасівському сільському будинку 

культури на суму 66,0 тис. грн.  

Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури 

Летичівської селищної ради за кошти місцевого бюджету було придбано 

основні засоби та інші матеріальні активи на суму 147,1 тис. грн. 

Відділом культури проведено належну роботу по підготовці закладів 

культури до роботи в осінньо-зимовий період. Перевірено роботу 

опалювальних систем та грубок, замінено 1 грубку в Летичівській бібліотеці 

для дітей на суму 60,0 тис. грн. Проведено утеплення даху Летичівської 

дитячої школи мистецтв на суму 199,8 тис. грн. Придбано болер`ян для 

Бохнівського сільського клубу вартістю 30,0 тис. грн. 

У 2023 році закладами культури було організовано та проведено 

благодійні заходи, кошти з яких направлялися в підтримку воїнів ЗСУ, на 

загальну суму 146,5 тис. грн. 

Для забезпечення робіт по благоустрою населених пунктів громади 

та надання фінансової підтримки КГП «Злагода» профінансовано з бюджету 

коштів на суму 4,5 млн.грн. (2,2%). Також з бюджету громади в 2023 році 

профінансовано для відшкодування різниці між розміром тарифу на 

водопостачання населенню, що затверджувався органом місцевого 

самоврядування та економічно-обгрунтованим розміром – 0,5 млн. грн., для 

поповнення статутного капіталу – 1,0 млн. грн. (в т.ч. КГП «Злагода» – 0,7 

млн. грн., КП «Летичівський спецлісгосп» – 0,2 млн. грн.). 

Обсяг видаткової частини, профінансований з бюджету громади на 

утримання автомобільних доріг комунальної власності, склав 4,5 млн. грн. 

(2,2% від загального обсягу). 



За звітний період 2023 року в Летичівській ТГ проведено поточний 

ремонт наступних вулиць та провулків:  

- с. Новокостянтинів вул. Набережна на суму 50,5 тис. грн.; 

- с. Горбасів вул. Набережна на суму 129,9 тис. грн.;  

- с. Чапля вул. Небесної Сотні на суму 99,0 тис. грн.;  

- с. Козачки вул. Центральна на суму 54,9 тис. грн.;  

- с. Варенка вул. Селянська на суму 64,9 тис. грн.;  

в смт. Летичів: 

- вул. Ярослава Мудрого на суму 49,4 тис. грн.; 

- вул. Героїв Крут на суму 198,5 тис. грн.;  

- вул. Івана Огієнка на суму 28,9 тис. грн.;  

- вул. Соборна на суму 1492,2 тис. грн.; 

- вул. Івана Мазепи на суму 198,6 тис. грн.;  

- вул. Чорновола на суму 89,7 тис. грн.;  

- вул. І.Франка на суму 198,5 тис. грн.;  

- вул. Свободи на суму198,8 тис. грн.;  

- вул. Шірпала Леоніда на суму 392,1 тис. грн.;  

- вул. Шевченка на суму 198,9 тис. грн.;  

- вул. Тропініна на суму 49,6 тис. грн.;  

- вул. Петлюри Симона на суму 119,9 тис. грн.; 

- вул. Рильського на суму 150,0 тис. грн.;  

- вул. Козацька на суму 38,7 тис. грн.;  

- пров. Шкільний на суму 62,9 тис. грн. 

Проводилось профільне грейдерування доріг громади на суму 189,7 

тис. грн. На зимове утримання доріг виділено 300,0 тис. грн. 

Проведено ремонт лінії електропередач для вуличного освітлення по 

вулицях Героїв Крут, Свободи, частині вулиці Руданського та частині вулиці 

Тропініна, а саме замінено 40 світильників для вуличного освітлення. 

На виконання Програми боротьби з борщівником Сосновського 

передано Летичіському КГП «Злагода» распіратори, оприскувачі та 

гербіциди на суму 2,7 тис. грн. Профінансовано заходи по відлову 

безпритульних собак на суму 12 тис. грн. Рішенням виконавчого комітету 

надано 56 дозволів на зрізку 372 дерев. 

У сфері будівництва та архітектури в 2023 році було обстежено та 

виконано роботи по облаштуванню та поточному ремонту 2 ПРУ на загальну 

суму 434,0 тис. грн. Проектні роботи по виготовленню генерального плану та 

плану зонування території смт Летичів було виконано в повному обсязі, на 

даний час триває процедура громадських слухань. Триває коригування 

проекту та проведення експертизи по проекту «Реконструкція очисних 

споруд в смт Летичів», на загальну орієнтовну кошторисну вартість 27 млн. 

грн. Здійснено обстеження та фотоортозйомку в смт Летичів для подальшої 

камеральної обробки та оновлення. Відділом містобудування та архітектури 

було прораховано 36 зведених кошториси на поточні ремонти шкіл, дитячих 

садочків та інших об’єктів громади, з них по 7 об’єктах проведено поточні 

ремонти за бюджетні кошти. 

На установи та заходи по галузі «Соціальний захист населення» в 

2023 році було перераховано з бюджету громади 10,9 млн. грн.,  або 5,4%  від 



загального обсягу бюджету, з них: на виплату матеріальної допомоги 

громадянам відповідно програми «Турбота» - 298,7 тис. грн.,  матеріальної 

допомоги на лікування поранених військовослужбовців – 420,0 тис. грн., 

матеріальної допомоги на організацію поховання померлих (загиблих) 

військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської агресії та 

війни в Україні – 760,0 тис. грн., для придбання дров учасникам бойових дій 

по захисту України від військової агресії російської федерації, членів їх 

сімей, сімей загиблих (померлих) військовослужбовців – 250,0 тис. грн., 

компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом 

окремим категоріям громадян – 240,5 тис. грн., виплата населенню на 

надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам, які не здатні до самообслуговування – 500,8 тис. грн., на 

утримання Летичівського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) – 7,1 млн. грн., утримання 

Летичівського центру соціальних служб – 720,2 тис. грн. 

Сектор соціального захисту населення Летичівської селищної ради 

протягом 2023 року проводив консультативно-роз’яснювальну роботу з 

громадянами по питаннях оформлення, подання документів щодо отримання 

соціальних послуг, допомог, житлових субсидій та пільг.                                                                   

Протягом 2023 року територіальним центром соціального 

обслуговування надано 9765 платних послуг на суму 199423 грн. та 127441 

безоплатну послугу. У 2023 р. від БО «БФ «РОКАДА» територіальному 

центру надано пральну машину, сушильну  машину, водонагрівач. 

 У 2023 р. з селищного бюджету було використано 161 тис. грн. для 

проведення заходів та акцій: «Великодній кошик», «Готуємо дітей до 

школи», День захисту дітей та День Святого Миколая. 

З метою реалізації права дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування на виховання в сім’ї на території громади 

функціонує 4 прийомні сім’ї та 3 дитячі будинки сімейного типу, у яких 

виховується 23 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Протягом 2023 року 8 дітей із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування влаштовано до сімейних форм виховання, а саме – 

встановлено опіку (піклування). 

Службою у справах дітей Летичівської селищної ради забезпечено 

проведення 82 цільових рейдів з метою запобігання безпритульності та 

бездоглядності дітей. Під час яких обстежено умови проживання 117 сімей 

(25 з них ВПО). В результаті проведення рейдів проведено роботу із 

батьками щодо належного виховання та утримання дітей, обстежуються 

умови проживання сімей ВПО. 

В сфері цивільного захисту створено та постійно поновлюється 

місцевий матеріальний резерв на випадок надзвичайних ситуацій. На 

сьогоднішній день матеріальний резерв складає: автомобільний бензин (92, 

95) – 545 л,  дизельне пальне -1480 л, шифер - 179 листків, пиломатеріали -2 

м3, цвяхи шиферні та будівельні 31 кг, засоби захисту органів дихання – 50 

шт. У 2023 р. було видано з матеріального резерву 21 листів шиферу 

постраждалим від буревію громадянам. 

У зв’язку з військовими діями особлива увага приділяється захисним 



спорудам цивільного захисту, яких у комунальній власності громади 

нараховується 10 ПРУ та 30 найпростіших укриттів. Крім того є 17 укриттів 

державної та приватної форм власності. Балансоутримувачами проведено 

ремонтів захисних споруд протягом 2023 р. на суму 898,9 тис. грн. 

На особливому контролі перебуває питання оповіщення населення. 

Завдяки тому, що у громаді завчасно ще у 2020 р. було закуплено 15 систем 

оповіщення практично з перших днів війни здійснюється передача сигналу 

«Увага всім!». На даний час в громаді у наявності 1 сирена автоматичного 

запуску, 15 систем гучного мовлення ручного запуску, 11 гучномовців, які 

встановлені в освітніх закладах, пристрій автодозвону ДТР,  пристрій «Озон-

С», 42 ФМ приймачі. Усі старостати забезпечені системами гучного 

мовлення та ФМ приймачами. В 2023 році придбано засобів оповіщення на 

суму 8,0 тис. грн. Закуплено 200 респіраторів РУ60М та розповсюджено 

маски ФФП2 між установами селищної ради. 

Діє відкрита в липні 2022 р. перша у Хмельницькій області добровільна 

пожежна команда. Добровольці пройшли навчання на базі ДСНС, їх 

застраховано, обмундировано, облаштовано пожежне депо, наявні пожежний 

автомобіль та найсучасніше оснащення. Вони брали участь у гасінні 4 

пожеж. Для придбання ПММ та запчастин даному підрозділу виділено кошти 

з місцевого бюджету 80,0 тис. грн. Керівник ДПК побував у Польщі для 

переймання досвіду польських колег. 

На території селищної ради функціонують 2 місцеві пожежні команди. 

З місцевого бюджету виділяються кошти на їх утримання у сумі понад 1 млн. 

грн. 

На літній період укладено договір на аварійно-рятувальне 

обслуговування місця відпочинку на воді. Укладено 6  договорів на 

залучення техніки до ліквідації надзвичайних ситуацій взимку. 

Створено 11 Пунктів незламності. 

Одним із вагомих факторів, які визначають рівень забезпечення 

державою належних умов життя своїх громадян є якість надання 

адміністративних послуг. За 2023 рік адміністраторами ЦНАП надано 

11343 адміністративних послуг, надійшло 170,9 тис. грн. З них надано  

послуг: державна реєстрація речових прав на нерухоме майно -902, паспортні 

послуги - 17, адміністративні послуги соціального характеру - 1291, земельні 

питання - 467, видача документів дозвільного характеру - 11, реєстрація 

місця проживання - 507, реєстрація ФОП (ДІЯ) - 2 , інші  послуги - 8146.  

Протягом 2023 р. у Державному реєстрі речових прав було 

зареєстровано всього 902 заяв, з них про державну реєстрацію прав 

власності– 791, про державну реєстрацію іншого речового права (права 

оренди земельних ділянок) – 111. За державну реєстрацію прав заявниками 

сплачено 109,7 тис. грн. адміністративного збору. 

Протягом  2023 року до селищної ради надійшло 1264 звернень 

громадян, у тому числі 24 колективних; 25 звернень надійшло через органи 

влади та 3 звернення – через уповноважену особу. У зверненнях 

порушувались питання: аграрної політики - 109, соціального захисту 

населення - 802, праці та заробітної плати - 1, комунального господарства - 

342, житлової політики – 6; сімейної та гендерної політики – 1, освіти – 2. За 



результатами розгляду 999 звернень задоволено, по 264 – дано розяснення, 1 

(анонімне) не розглядалось. 

За 2023 рік на особистому прийомі в селищного голови, секретаря, 

заступників селищного голови та керуючої справами виконавчого комітету 

побувало 526 громадян.  

Минулий рік був складним, та він загартував усіх нас для подальшої 

боротьби. Віримо, що 2024 рік принесе Україні Перемогу.  

Хочу висловити велику вдячність і шану усім депутатам, працівникам 

ради, суб’єктам господарювання та благодійникам громади за їх невтомну 

працю у цей нелегкий і доленосний для України час! 

З Божою допомогою до Перемоги!  

Тримаємо стрій! 

 


